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Se abre la sesión a las seis y veinte minutos de la tarde.

ELECCIÓN DE VACANTES EN LA MESA DE LA COMISIÓN:

— ELECCIÓN DE LA VICEPRESIDENCIA SEGUNDA DE LA COMISIÓN. (Número de expediente 
041/000032).

La señora PRESIDENTA: Señorías, iniciamos la sesión de nuestra Comisión. El lunes, como es 
preceptivo, reuní a la Mesa y a las y a los portavoces para dejar resuelto en esta semana el trabajo 
ordinario, independientemente del trabajo que tuviéramos que hacer, sobre todo, en el mes de julio, y 
resuelta una cuestión que el Grupo Parlamentario Popular plantea. Los dos miembros de dicho grupo que 
pertenecen a la Mesa han renunciado a sus cargos y procede, en los dos únicos puntos del orden del día 
de esta sesión, el relevo de la Vicepresidencia Segunda y de la Secretaría Segunda de la Mesa después 
de esta renuncia.

Nos han llegado a la Mesa las propuestas del Grupo Parlamentario Popular para el relevo de ambos 
cargos en la Mesa: el nombre de doña Carmen Navarro Lacoba para ocupar la Vicepresidencia Segunda 
y el de doña Edurne Uriarte Bengoetxea para ocupar la Secretaría Segunda. Esto es lo que nos ha llegado 
desde el punto de vista de la formalidad. ¿Hay alguna otra candidatura para ambas vacantes en la Mesa 
de otros grupos parlamentarios? (La señora Méndez Monasterio pide la palabra).

La señora PRESIDENTA: Señora Méndez Monasterio.

La señora MÉNDEZ MONASTERIO: Muchas gracias, presidenta.
El Grupo Parlamentario VOX me propone a mí, Lourdes Méndez Monasterio, para la Vicepresidencia 

Segunda y propone a Carla Toscano de Balbín para la Secretaría Segunda.
Muchas gracias.

La señora PRESIDENTA: Gracias, señora Méndez.
¿Alguna otra candidatura? (Denegaciones).
Tenemos que proceder a la votación de ambas candidaturas para los puestos que les he indicado, con 

un amplísimo quorum de la Comisión, como corresponde. Dado que tenemos quorum suficiente, podemos 
hacerlo a mano alzada, si sus señorías lo aceptan y, en caso contrario, podemos hacerlo por papeletas. 
Si sus señorías aceptan que la votación sea a mano alzada, no hace falta que les diga que vamos más 
rápido y, si deciden que sea por papeletas, simplemente iremos más lentos.

¿Algún grupo no quiere que sea a mano alzada? (Denegaciones). Entonces, vamos a votar a mano 
alzada. Son dos votaciones diferentes.

Iniciamos la votación para la elección de la Vicepresidencia Segunda.

Efectuada la votación, dijo:

La señora PRESIDENTA: La candidatura presentada por el Grupo Parlamentario Popular, a 
nombre de doña Carmen Navarro Lacoba, ha obtenido 26 votos a favor, la candidatura del Grupo 
Parlamentario VOX a nombre de doña Lourdes Méndez Monasterio ha obtenido 5 votos a favor y ha 
habido 6 abstenciones a ambas. Así que la Mesa asumirá como nuevo miembro de esta a doña 
Carmen Navarro Lacoba. (Aplausos).

— ELECCIÓN DE LA SECRETARÍA SEGUNDA DE LA COMISIÓN. (Número de expediente 
041/000032).

La señora PRESIDENTA: Para la elección de la Secretaría Segunda de la Mesa, el Grupo 
Parlamentario Popular, como dije al inicio, presenta la candidatura de doña Edurne Uriarte Bengoetxea y 
el Grupo Parlamentario VOX la candidatura de doña Carla Toscano de Balbín.

Vamos a proceder a la votación para la elección de la Secretaría Segunda de la Mesa del mismo 
modo.
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Efectuada la votación, dijo

La señora PRESIDENTA: Señorías, como era lógico, casi con idéntica votación, como no puede ser 
de otra manera, doña Edurne Uriarte Bengoetxea ha obtenido 26 votos a favor; doña Carla Toscano de 
Balbín ha obtenido 5 votos a favor y ha habido 6 votos en blanco o abstenciones.

Ambas forman parte ya de la Mesa. Pueden venir a la Mesa si quieren.
Quiero despedir a las dos compañeras del Grupo Parlamentario Popular que abandonan la Mesa con 

agradecimiento absoluto al trabajo, a la cortesía y al compañerismo. No sé si seguirán formando parte de 
la Comisión, pero yo estaría encantada de ello. Y asumimos con igual tono a quienes se incorporan de 
nuevas. (Aplausos).

Antes de levantar la sesión, quiero comentarles a sus señorías que el grupo GRETA nos visita la 
semana que viene y sería conveniente que nos trasladasen la disponibilidad de algunas de sus señorías 
para estar el miércoles 6 por la tarde en una hora relativamente flexible, entre las cuatro y las cinco y 
media. Quieren informarnos de cuestiones relativas a la trata de seres humanos y creo que es interesante 
que nos comuniquen a la Mesa quiénes de sus señorías estarán disponibles el día 6 por la tarde en 
nombre de nuestra Comisión de Igualdad.

Se levanta la sesión.

Eran las seis y treinta y cinco minutos de la tarde.

CORRECCIÓN DE ERROR.

En el Diario de Sesiones número 678, correspondiente a la Comisión de Igualdad, sesión número 21, 
celebrada el miércoles 18 de mayo de 2022, en la página 25 las enmiendas números 243 y 251 se votaron 
dos veces; asimismo, se votaron dos veces las enmiendas 280 y 254. El resultado correcto en este último 
caso es el de 28 votos a favor y 9 en contra.
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